



చలన చిత్రం

సినిమాలోకి రాకుంట్ల చేరువు కొనసాగించేదాన్ని : సాయిపల్లవి



'కాలికేయ 2'లో ముగ్ధ పాత్రలో అనుపమ

టాలీవుడ్ యంగ్ హీరో నిఖిల్ నటించిన విజయాలతో జోరుమీరువాడు. ప్రస్తుతం ఈ యంగ్ హీరో నందు మొదటి దర్శకత్వంలో కాలికేయ సీక్వెల్ గా రూపొందుతున్న సినిమాలో నటిస్తున్నాడు. ఇటీవలే కాలికేయ 2 నుంచి విడుదలైన మోషన్ పిక్చర్ కు అద్భుతమైన రిస్పాన్స్ వచ్చింది. ఈ క్రమంలో తాజాగా ఇందులో నటిస్తున్న హీరోయిన్ సహా ఇతర కీలక పాత్రలను పరిచయం చేసింది రేబి. అంతేకాదు, ఈ మోషన్ పిక్చర్ పై ఇస్కాన్ (అంతర్జాతీయ త్రీక్యుల్ భక్తుల సమితి) వైస్ ప్రెసిడెంట్ రామేంద్రన్ దాన్ కాలికేయ 2పై ప్రశంసల వర్షం కురిపించారు. కమర్షియల్ చిత్రాలతో పాటు విభిన్నమైన కథలతో నిర్మాణాన్ని కొనసాగిస్తూ విజయాల సొంతం చేసుకుంటున్న ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థలు వీవుల్స్ మీడియా ఫ్యాక్షన్ల. అభిషేక్ అగర్వాల్ ఆస్టి పతాకాలపై డి.జి. విశ్వప్రసాద్, అభిషేక్ అగర్వాల్ కలిసి ఈ చిత్రాన్ని భారీ బడ్జెట్తో నిర్మిస్తున్నారు. అయితే, మేకర్స్ తాజాగా ఈ సినిమాలోని పాత్రలను పరిచయం చేశారు. ఇందులో కాలికేయగా నిఖిల్ సిద్దార్థ్ నటిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ముగ్ధ పాత్రలో అనుపమ పరమేశ్వరన్ నటిస్తుంది. అలాగే, ముఖ్యమైన ధన్వంతరి పాత్రలో ప్రముఖ బాలీవుడ్ నటుడు అనుపమ్ షేర్ కనిపించనున్నారు. వీరితో పాటు శాంతమగా ఆదిత్య మీనన్.. సదానంద్ పాత్రలో తీనివాన్ రెడ్డి.. సులేమాన్ పాత్రలో వైవా హర్ష నందడి చేయనున్నారు. వీళ్ళ ఫస్ట్ లుక్స్ కూడా విడుదలయ్యాయి. కాగా, కాలికేయ 2 అట్టి కార్యక్రమాలు పూర్తి చేసుకొని జూలై 22న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.



ఓవైపు నటనా ప్రాధాన్యమున్న పాత్రలు.. మరోవైపు కమర్షియల్ కథలు.. రెండీనీ బ్యాలెన్స్ చేసుకుంటూ వరుస విజయాలతో కెరీర్ లో ముందుకెళ్తున్నారా సాయిపల్లవి. తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న ఆమె.. తన ఇష్టానుష్ఠాలను చెప్పకొచ్చారు. తనకు 23వేళ్ల వయసులోనే పెళ్లి అయిపోతుందని, 30వేళ్లు వచ్చేసరికి ఇద్దరు పిల్లలు ఉంటారని తాను భావించినట్లు తెలిపారు. ఒకవేళ సినిమా ఇండస్ట్రీకి రాకపోయి ఉంటే చదువు కొనసాగించేదానిని అని చెప్పారు. ఇంకా పలు విషయాలను తెలిపారు. అమ్మానాన్న తెలుగు అబ్బాయిని పెళ్లి చేసుకుంటూ అని అంటుంటారు. ఎందుకంటే మేము మాట్లాడుకునే సమయంలో నేను తెలుగులో మాట్లాడేస్తుంటాను. నాకు ఏదైనా నచ్చకపోతే ఆ దారిలో వెళ్లను. ఇండస్ట్రీ నచ్చకపోయి ఉంటే చదువుకొనసాగించేదాన్ని. ఇక పొట్టి బట్టలు వేసుకోవడం తప్ప అని అనను. చూసే విధానం ఎప్పుడు మారుతుందో అప్పుడు కాన్సిడర్స్ వచ్చేస్తుంది. చిరంజీవి 'మూమేన్స్' సినిమాలోని ఓ స్టెప్ప వేయడానికి ఎన్నో సార్లు టై చేశా. అలాగే నడక కలిపిన నవరాత్రి పాటలోని స్టెప్ కూడా చాలా ఇష్టం. ఫిదా సినిమా నుంచి నా డబ్బింగ్ నేనే చెప్పకుంటున్నా' అని సాయిపల్లవి పేర్కొంది. కాగా, సాయిపల్లవి నటించిన 'విరాటపర్వం' జూన్ 17న విడుదల కానుంది.

Shoot WRAPPED UP

షూటింగ్ పూర్తి చేసుకున్న 'పక్కా కమర్షియల్'..



మాచో హీరో గోపీచంద్ ఇటీవల సీటీమార్ సినిమాతో వచ్చి కమర్షియల్ హిట్ అందుకున్నారు. ప్రస్తుతం 'పక్కా కమర్షియల్' అనే సినిమాలో నటిస్తున్నారు. మూడు దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న ఈ సినిమాలో బజ్జీ బ్యూటీ రాశిఖన్నా హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. తాజాగా ఈ సినిమా షూటింగ్ కంప్లీట్ అయింది. అల్లు అరవింద్ సమర్పణలో జీవీ2 పిక్చర్స్-యూవీ క్రియేషన్స్ బ్యానర్లపై బన్నీవాసు ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. జూలై 1, 2022న ఈ సినిమా ప్రపంచ వ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రమోషన్స్ ఘరూ చేసింది చిత్రబృందం. ఇప్పటికే, 'పక్కా కమర్షియల్' సినిమా నుంచి రెండు పాటలను, టీజర్ ను వదిలారు. ఈ క్రమంలోనే ఇటీవల టైలర్ గ్లింప్స్ ను రిలీజ్ చేశారు. ఇక జూన్ 12న థియేట్రికల్ టైలర్ ను రిలీజ్ చేయనున్నారు. అయితే, ఈ మూవీకి సంబంధించిన చిత్రీకరణ మొత్తం పూర్తియైంది. తాజాగా ఈ విషయాన్ని చిత్ర బృందం తెలుపుతూ ఓ ఫోటోను సోషల్ మీడియాలో పేర్ చేశారు. కాగా, ఈ సినిమాలో గోపీచంద్, రాశి ఇద్దరూ లాయర్లుగా కనిపించనున్నారు. గోపీచంద్ ఇప్పటివరకు నటించిన సినిమాలకంటే కూడా 'పక్కా కమర్షియల్' మూవీలో చాలా స్టైలిష్ గా కనిపించబోతున్నారు. దర్శకుడు మూడు సుందీ ప్రేక్షకులు ఆశించే విన్నోదంతో పాటు గోపీచంద్ యాక్షన్ అలాగే, కమర్షియల్ హంగులు కూడా సినిమాలో ఉన్నాయని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. ఇందులో సత్యరాజ్, రావు రమేష్, సప్తగిరి తదితరులు నటించారు. ఈ సినిమాకు జేక్స్ బజాయ్ సంగీతం అందిస్తున్నారు.

పక్కా కమర్షియల్